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CÃMARA MUNICIPAL DE 

AMONTADA 
ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA DÉCIMA 

LEGISLATURA (2021/2024), DA TRIGÉSIMA SEXTA SESSÃO LEGISLATIVA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE AMONTADA. Às vinte e três horas e quarenta minutos do 
dia vinte e quatro de setembro de dois mil e vinte e um, no Plenário da Câmara 
Municipal de Amontada, realizou-se mais uma Sessão Extraordinária. Após assinatura 
do Livro de Presença, feita a chamada regimental, verificou-se a presença dos 
Vereadores: Paulo Berg Melgaço - Presidente, Antônio Arnóbio Vasconcelos - 

Vice-Presidente, Narcélio dos Anjos Almeida - 1 ° Secretário, Maria Sirnara 

Saldanha Freitas - 2ª Secretária, Antônio Sobrinho da Silva, Francisco Vagner 

Moura, Jorge Ribeiro Siebra, José Ferreira de Sousa, Moab Ribeiro da Silva, 

Pedro de Sousa Viana, Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues, Raul Cacau de 
. ' . ' 

Meneses e Valdenir Marques Chaves. Ao todo 13 (treze) Vereadores presentes, 
nenhum ausente. Havendo, pois, o número legal o Presidente declarou· aberta a 
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Décima Terceira Sessão Extraordinária do Segundo Período Legislativo do ano de 
2021. O Presidente comunicou a todos que a ata da sessão anterior será lida na 
próxima sessão. Ato contínuo, o Presidente determinou a Leitura do Parecer Técnico 
emitido pela Assessora Legislativa da Câmara Ora. Lidiane Correia, sobre o Projeto 
de Lei nº 027/2021, de autoria do Poder Executivo. Sem inscritos no Pequeno e no 
Grande Expediente o Presidente deu início a ORDEM DO DIA: presentes os 
Vereadores: Antônio Arnóbio Vasconcelos, Antônio Sobrinho da Silva, Francisco 

Vagner Moura, Jorge Ribeiro Siebra, José Ferreira de Sousa, Maria Sirnara 

Saldanha Freitas, Moab Ribeiro da Silva, Narcélio dos Anjos Almeida, Paulo 

Berg Melgaço, Pedro de Sousa Viana, Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues, 

Raul Cacau de Meneses e Valdenir Marques Chaves. Nenhum vereador ausente. 
Iniciada a discussão e votação da seguinte matéria: 1 - Projeto de Lei do Executivo 
nº 27 de 2021, Autoriza o Chefe do Poder Executivo a abertura de crédito adicional 
especial, e dá outras providências. Autor: Flávio César Bruno Teixeira Filho, Tipo: 
Nominal, Sim: 8, Não: 4, Abstenções: O, Resultado: Aprovado por maioria simples. 
Discutiram o Projeto os Vereadores Raul Cacau de Meneses, Moab Ribeiro da Silva 
e Pedro de Sousa Viana. Votos Nominais: Antônio Arnóbio Vasconcelos - Sim; 
Antônio Sobrinho da Silva - Sim; Francisco Vagner Moura - Não; Jorge Ribeiro Siebra 
- Sim; José Ferreira de Sousa - Sim; Maria Sirnara Saldanha Freitas - Sim; Moab 
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Ribeiro da Silva - Não; Narcélio dos Anjos Almeida - Sim; Pedro de Sousa Viana - 
Não; Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues - Sim; Raul Cacau de Meneses - Não; 
Valdenir Marques Chaves - Sim. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou 
encerrada a 13ª Sessão Extraordinária de 2021 às vinte e três horas e cinquenta 
minutos, mandando que se lavrasse a presente ata, que depois de lida e discutida, se 

aprovada f'>í vai ~ssinada p~ ~ecretári;..r~:re~nte d Mesa Diret?l 

~e~lgaço Narcélio dos A JOS fm~ 
Presidente Primeiro Secre , io 

CÃMARA MUNICIP~ 
DE AMONTADA . 

MAprovado. 
( ) Oesaprovado. 
( ) Arquivado. 
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